Pacuer
CTOMMOCTH IUIATHBIX IONMOJHUTEJIbHBIX 00Pa30BaTe/IbHBIX YCJIAYT B
MyHUIIMTIAJIBHOM OIOI)KETHOM JIOIIKOJIBLHOM 00pPa30BaTEIbHOM YYpe:KIeHUHN
Jerckuii cag KOMOMHUPOBAHHOIO BUAAa Ne25
Ha 2024 - 2025 y4yeOHblii rog.

CITY=GI+30+3AVYII+3MTb)*K

3[1= Cp3V* P1 * fim/w

Cp.3VY - cpennsia 3apaboTHas yuuresnein Bo Bragumupckoit 061acTy Ha OCHOBAaHUH
cratuctuueckux nanHbix 49690 pyo.

P1 xoaddunuent ysenuuenus GoHAa OMIATHL TPyAa, CBSI3aHHOTO C PACXOJaMH Ha
OIIaTy MOCOOMM MO BPEMEHHOM HETPYI0CIHOCOOHOCTH 3a NEepBbie 3 JTHS 32 CUET
CpPeACTB paboTojarelisa, Ha 3aMEIICHHE YPOKOB, OTIYCKOB), PAcCUMTAHHBIN Ha
OCHOBE aHAJIUTHYECKUX JaHHBIX - 1,5

M- HAIMOJIHAEMOCTh TPyNIbI-10 YeIoBeK

W- K03 (PUITMEHT KOIMYEeCTBA HEICIBHBIX YaCOB, YCTAHOBJICHHBIX 10 3aHUMAaeMOM
JIOJDKHOCTH, PACCUUTAHHBIA B COOTBETCTBUU C MOPSIIKOM U YCIOBUSIMH IMOYaCOBOM
oruIaThel Tpyaa - 75,3

311=49690*1,5*1,302/10/75,3=128 pyO.

30= MPOT*CKC/m/Cp.H/5*f

19242*0.25/10/4.4/5*1.302=28 py0:eii

MPOT- MuHUMAaNbHBINA pa3Mep 3apabOTHOM TUTaThl HA TEKYITUNA (DMHAHCOBBIN TOJ
19242 pyo6.

CKC- cpennee KOIMYECTBO CTAaBOK OKa3aHMS IlaTHOW ycnyrd - 0,25

M- HanoJHseMocTh Tpynnbi- 10 yenoBek

Cp.H- cpennee xonmnuectBo Henens (53 nemenn/12 mecsues)=4,4

S5- mATUAHEBHAS paboyasi HeJes

f - koapdumuent yBenudyeHus QoHIA OIIATHI TPyJa, CBSI3aHHOIO C YIUIATOU
CTPaxOBBIX /B3HOCOB Ha 00s3aTEeIbHOE NMEHCHOHHOE CTpaxOBaHME, 005S3aTeIbHOE
COIMAIbHOE CTPaXOBAHHUE HA CIyyall BPEMEHHOUN HETPYJOCIIOCOOHOCTH U B CBA3U C
MaTEepUHCTBOM, 00s3aTE€IbHOE MEIUIIMHCKOE CTpaxoBaHUE, 005S3aTeIbHOE
COI[MAJIbHOE CTpaxOBaHWE OT HECUACTHBIX CIy4aeB Ha MPOU3BOJICTBE U
npodeccHOHANIbHBIX 3a001eBanuii - 1,302

3AVII- 3arparel Ha omjaty Tpylda aJIMHUHUCTPATUBHO-YIPABICHUYECKOTO U
BCIIOMOTATEILHOTO TIEpPCOHAja y4HuThIBalOTCs B pasmepe 40% oT cymwmbl
3apabOTHOM TUTATHI TIEAATOTHYECKOT0 U 00CITYKUBAIOIIETO IMePCOHAIA.

3AVII= (128+28)*40%=62 pyoOneii.

3MTb- 3artpatbl Ha pa3BUTHE MATEPHAIBHO-TEXHHUYECKOW O0a3bl yUPEKICHHS
(KanmuTalbHBINA, TEKYIIUA PEMOHT, MPUOOpPETEHHE 000PYIOBaHUs) YUUTHIBAIOTCS B
pa3smepe 50% ot obrmieit ce6ecTONMOCTH YCIyTH.

3MTB=218py6.*50%=109 pyO.

CITY=128+28+62+109=327 py0Ouieii B yac.



